2. A2b Matematika gyakorlat

1. Szamoljuk ki az alabbi gérbék altal hatarolt sikidomok teriiletét:

a)y=2 y=ux b)y=z-2% y=dx

2. Szamoljuk ki az alabbi gorbék x-tengely koriili megforgatasaval kelet-
kez6 forgastest térfogatat:

1
au.)yZE7 re[l,2]  bly=e* xel0 0)

3. Szamoljuk ki az alabbi gorbék ivhosszat:

2
-1
a.)y=Va3, zel04] b.)y:x2 , v e[-1,1]

4. Szamoljuk ki az alabbi paraméteresen megadott gorbék ivhosszat:
a.) ©(t) = Rcost, y(t) = Rsint, t € [0,2n]

b.) z(t) = cost, y(t) =t+sint, te€[0,7]

c.) x(t) =13, y(t) = 3%2 t e [0,v3]

5. Szamoljuk ki az alabbi polarkordinatakban megadott gérbék ivhosszat:
a.) r(p) =R, p€l0,2n] b.) r(p) =e?, ¢ €]0,2n]
c.) r(p) = ¢, v €0, 27]
HF Sz&dmold ki a kovetkezs gorbe ivhosszat:

x(t) = g y(t) = M te0,4]



